2019年5月8日

本期 8 版 总第 97 期

下期出版:6月12日



扫描二维码 关注"上海社区发布" 官方微信公众号

自/家/门/口/这/点/事

垃圾分类达标。街道党工委副书记

王海峰部署生活垃圾分类减量宣传

及党建引领工作。街道办事处与居

民区代表、社区单位代表签订《生

活垃圾分类减量工作责任书》,要求

发挥单位党组织核心作用,建立垃圾

分类减量新时尚推进工作组、制定垃

圾分类实施方案、设置四类收集容器

等。现场桂杨园居民区、曹杨绿化市

容所、曹杨物业、曹杨二中四家单位

通过 曹杨新村街道党工委 联合出版

文明城区你我创建 垃圾分类随手践行

曹杨新村街道召开生活垃圾分类减量工作推进会



4月26日下午,曹杨新村街道 生活垃圾分类减量工作推进会在曹 杨社区文化活动中心三楼剧场召 开。会议由街道党工委副书记、办事

处主任顾晓鹏主持,全体机关干部, 各居民区书记、主任,曹杨城管中队、 曹杨房管办、曹杨绿化市容所、曹杨 派出所、曹杨市场监督管理所及部分 社区单位代表、社区志愿者代表,全 体物业公司负责人参加会议。

会上播放了垃圾分类宣传短 街道办事处副主任金洪涛部署 生活垃圾分类减量推进工作,街道 将从全面加强组织领导、广泛开展 宣传发动、建设垃圾分类全程体系 三方面具体推进, 实现居住区、单 位、公共场所生活垃圾分类全面覆 盖,85%的居住区和单位实现生活



分别从各自职责、推进方法、经验分 享等方面进行交流发言。街道党工委 书记严玉鹏、区绿化市容局副局长林 开勇就垃圾分类推进工作分别讲话。 最后普陀区副区长张伟从加强学习、 摸清家底、制定方案、组织动员、突出 重点、执法保障、久久为功、统筹推进 8个方面提出要求和建议,并期许 大家共同努力让曹杨新村街道早日 成为示范街镇。



"撤桶行动"正式打响

杏杨园小区开始实行垃圾分类定时定点投放

4月27日上午,以"引领新时 尚 共建美丽家园"为主题的居住 区生活垃圾分类达标创建活动在杏 杨园小区举办。活动现场,区、街道 领导为曹杨物业垃圾分类突击队进 行授旗,并为杏杨园垃圾分类志愿 者进行授牌,同时启动杏杨园小区 撤桶行动, 垃圾厢房将不再 24 小 时对居民开放,开始实行垃圾分类 定时定点投放,这也是曹杨新村街 道召开生活垃圾分类减量工作推进 会后, 曹杨辖区内第一个撤桶的居 住小区。物业突击队分3组在曹杨 三村 310 号、317 号、325 号三个点 位撤除垃圾桶,同时引导业主将生 活垃圾投放至335号楼旁的投放 点,并在撤除点位处设立引导牌,告 知居民在规定时间规定地点将生活 垃圾分类后投放至对应的垃圾桶 内,物业分拣员也会从旁指导。

垃圾分类的推进工作是进阶式 的持久战, 杏杨园居委会目前共有 杏杨园、枣阳园、香山苑三个小 区,为了真正将垃圾分类这项时 尚工作落地开花,居委会多次召 开"1+3+X"联席会议,党建引领 推动三驾马车分工协作,针对每 个小区的实际情况,采取"一小 区一方案",实行不同的垃圾分

本次活动中还推出了引起众多 居民关注的 "21 天" 习惯养成计 划,届时335号楼旁的定时定点投



放垃圾厢房可能将成为下一个"网 红打卡点"。居住在杏杨园小区的 居民每次定时定点进行垃圾分类投 放,志愿者会在集章册上盖章,连续 21 天就能获得相应抵扣券,居民可 以用来抵扣差不多半个月的物业 费,或购买空调清洗服务。

当天活动现场不仅设置了垃圾 分类宣传摊位,还结合分类知识特 别设计了趣味有益的亲子互动游 戏,吸引了小区众多居民前来参加, 纷纷在宣传板上签下郑重承诺。曹 杨生活垃圾分类减量工作已经迈开 实质性的一步,后续将有更多举措











【垃圾分类小贴士】

日常生活垃圾的基本分类为:可回收物、有害垃圾、湿垃圾和干垃圾。 可回收物,是指适宜回收循环使用和资源利用的废塑料、废纸、废玻 璃、废金属等废弃物。

有害垃圾,是指纳入《国家危险废物名录》,对人体健康或者自然环境造 成直接或者潜在危害的,且应当专门处置的废镍镉电池、废药品等废弃物。 湿垃圾,是指易腐性的菜叶、果壳、食物残渣等有机废弃物。

干垃圾,是指除可回收物、有害垃圾、湿垃圾以外的其他生活废弃物。

告全体居民书

曹杨社区的居民朋友们:

《上海市生活垃圾管理条 例》(以下简称《条例》)已由上 海市第十五届人民代表大会 第二次会议于2019年1月 31 日通过, 自 2019 年 7 月 1 日起实行。垃圾分类既是一种 新时尚,更是推动绿色发展、 建设生态文明,实现上海卓越 全球城市建设目标,共创普陀 全国文明城区的必然要求。

作为全国文明单位的曹 杨新村,二十多年前已经产 生了生活垃圾分类的理念雏 形,并持续践行至今。今天, 《条例》的出台对垃圾分类工 作提出了更实、更细、更高、更 严的要求。对标新时代的新形 势、新标准、新要求,曹杨社区 的居民朋友们一定要传承好 优良传统,积极主动学习垃圾 分类的相关知识和《条例》规 定,按照"一严禁一鼓励两分 类"的要求,从我做起,严格执 行规定,坚持分类投放。同时, 积极加入小区垃圾分类志愿 宣传、志愿服务的队伍中去, 广泛传播分类知识、指导居民 分类投放,身体力行做新时尚 的传播者、实践者,共同为建 设魅力上海、美丽普陀、大美 曹杨贡献自己的力量。

"文明城区你我创建,垃 圾分类你我践行。"让我们行

上海市普陀区曹杨新村 街道党工委、办事处

2019年4月